香港文匯報訊(記者 郭 主場出擊下,竟遭日之泉JC 晨曦爆冷成功,以1:2不敵對手

全失3分,將本季聯賽冠軍拱手相讓予傑志。賽 事共吸引614名球迷入場,收入為14,130元。

下半季沉寂已久的晨曦,今仗突然表現脱胎换 骨, 甫開賽便採取主動力迫飛馬, 更於9分鐘先 開紀錄,羅拔圖十二碼一針見血,助晨曦領先 1:0。其後飛馬傾力反擊,可惜反被晨曦再下殺

手,25分鐘巴利補射得手成2:0。再遭打擊的飛 馬急欲收復失地,不過受場地條件所限,未能 發揮擅長的地面組織,加上以高尼路為首的晨 曦眾將戰意高昂,結果晨曦上半場以2球佔先。

飛馬自毀 成就傑志聯賽衛冕

換邊後,飛馬幾乎全員皆攻,將晨曦壓於自己 後場,不過多次射門不是被侯宇救出,就是為 晨曦守衛所阻。直至57分鐘,圍攻多時的飛馬終 於有收穫,伊達傳中,麥基頭槌被門楣擋出, 伏兵門前的高梵混戰中射入追成較接近比數, 可惜其後飛馬再沒法攻破晨曦大門,即使李恆 匯最後階段兩黃一紅被逐,已對大局無礙,最 賽爭冠失敗,而傑志則得以提早一仗宣佈衛冕

飛馬主帥陳曉明賽後表示希望球隊可以汲取教 訓,相信一眾球員經過今季失冠的慘痛會有所 成長,亦認為球迷們會欣賞他們的踢法及對進 攻的堅持

晨曦中堅高尼路經過昨晚一戰後,正式宣布掛 靴,賽後落下男兒淚的他表示,很高興能以一 場勝利告別香港球壇,感激14年來香港足球為他 帶來的一切。



■卡里祖(前)與李恆匯踢至全身泥濘。

香港文匯報記者郭正謙 攝



香港文匯報訊(記者 郭正謙)屋漏偏逢連夜雨!今季成績不振迎來四大皆空的南華,早前爆出醜 聞,當家前鋒陳肇麒(陳七)被拍得出入時鐘酒店及當眾吸煙,大為震怒的足主羅傑承已表明,今日 在香港大球場迎戰公民的最後一場聯賽,陳肇麒不會有機會穿起南華球衣,而南華為挽回面子,

▶□ 上表現不振、場外花邊新聞不 场斷,曾是南華及港隊必然正選中 鋒的陳肇麒,來季前途未卜,早前爆出 位置,今日只要力保不 的時鐘酒店和當眾吸煙的醜聞,更可能 令他不會再有機會穿起南華球衣。足主 羅傑承早前接受電台訪問時表示,如果 再讓陳七穿起南華球衣出場,對其他球 員是非常不公平:「今次一定要給他一 個大教訓,待對公民一戰結束後會與他 洽談 , 周一會有決定 。 」

首循環南華遭公民迫和3:3,加上球隊 急欲挽救形象,在公在私,今仗誓要打 出翻身仗,迪亞高及基奧雲尼將會組成 「森巴雙箭頭」叩關,輔以郭建邦及李 威廉側擊。有傳來季南華將會對陣容進 行大換血,中前場更是「執位」重點, 為保地位,相信一眾「少林兵」均不敢 怠慢,力求在羅傑承面前打出身價波。

深水埗 港菁演榜尾大戰

另外,今日的港甲聯賽將進行「榜尾 大戰」,深水埗將會在主場硬撼港菁。 港菁日前爆冷擊敗公民後,終取得今季

聯賽首場勝仗,並以1分 力壓深水埗,擺脱榜末 免以「包尾 大幡」之名 完結球季。港 菁今季分別在聯賽

最後一輪,轉會傳聞滿天 飛,其中有多名小將展現 一,主帥李志堅表示現

階段尚未能夠決定球隊來 季去向,會尊重球員自己 的決定,不過能夠繼續以 原班人馬征戰,繼續將他 們培育成材,是他的最大



韋迪發火與主帥炒大鑊

做怳為取具總心里相的熱火,日則仕果戶準况貧山况厄 機,周四在第3場賽事作客以75:94慘負溜馬,場數暫告落後 1:2,是役只有5分進賬的熱火球星韋迪,在比賽期間更與主 「老實說,對我們而言,(第4仗)非勝不可。我不太擔心韋迪的 教練斯波爾斯特拉炒大鑊,嚴重影響軍心。

韋迪今仗嚴重失準,13次起手僅中2球,並出現5次失誤。 在第3節時,韋迪更與主教練在場邊吵架,賽後斯波爾斯特拉 承認雙方有爭論,但拒絕透露有關內容,他說:「我們被打 敗了,這種爭吵在NBA賽季經常發生。韋迪與我相處了很長 時間,大家真的沒有甚麼(芥蒂)。我們不用多理會此事,我們 要關心的是為周日一戰/第4仗)做好準備。」

熱火「三巨頭」之一的保殊早前因拉傷腹肌,上仗開始缺 陣,但一對「孖寶」勒邦占士和韋迪未能「救火」。溜馬是役 共有4名球員得分達雙位數,佐治希爾拿下全隊最高的20分, 中鋒希拔則貢獻19分和18個籃板球,協助球隊意外取得領先 優勢。

然火仕果戶準次貸口建制2以, 向日任印弗女納书门淄馬 占士坦言第4仗非勝不可,並相信其好友韋迪能及時回勇: 差勁表現,他在第4仗會有改善。」

「壽星佬」柏加刺穿快艇

西岸方面,「壽星佬」後衛東尼柏加在第2場 準決賽率領馬刺繼續勢如破竹,主場以105:88 輕取快艇,錄得16連勝,目前以場數2:0領先。 踏入而立之年、笑言不可再否認自己是「老男人」的柏加, 攻入全場最高的22分,而36歲老將鄧肯則有18分進賬。

快艇「孖寶」格里芬和基斯保羅續受傷患困擾,表現欠 佳,左膝有傷的格里芬雖轟入20分,但只拉下1個籃板球,而 基斯保羅右臀有傷,今仗僅有10分和8次失誤。



NBA李後賽周六賽程

(香港時間周日開賽) 西岸(準決賽) 主隊

(3)湖人 對 (2)雷霆 雷霆領先場數2:0

●(5)快艇 對 (1)馬刺 NBA季後賽周四賽果

東岸(準決賽) (3)溜馬 94:75 (2)熱火 溜馬領先場數2:1 西岸(準決賽)

(1)馬刺 105:88 (5)快艇 馬刺領先場數2:0 ()內數字為種子排名

●now635台10:30a.m.直播

We're Ready! 倒數倫敦殘奧



人奧運會將於8月29

家及地區共4,200多名運動員角逐20個運動項目。屈 指一算,尚有102天便是四年一度的殘疾人運動界盛 事,香港代表隊亦已進入高度的備戰狀態迎戰殘奧, 而代表隊名單將於6月下旬公布。

事實上從去年起,協會便組織了「殘奧備戰攻關專 責小組」,縝密和周詳地安排代表隊的備戰計劃,在 與教練通力合作及給予運動員專業支援下,為他們度 身訂造適當的配套,務使他們於殘奧比賽期間,得以 全面發揮達至高峰。

這次備戰殘奧,無論在幅度、力度、頻度和深度都 是本會創會40年來的首次。除技術訓練外,運動科 學、運動醫學、運動心理、體能訓練、運動營養等測 試和要求均甚為嚴格,這全賴本會教練、醫護人員及 體院各部門的專業人士予以協助和支援,才可訓練出 代表香港特區出席倫敦2012殘奧會的具專業和富承擔 的運動員,期望他們不負眾望,為港增光。

硬地滾球運動員上周出席倫敦殘奧的測試賽, 距離 開賽日子越來越近,倫敦賽會已密鑼緊鼓地為比賽作 最後準備;而香港代表隊各運動員亦已準備就緒,盡 力爭勝。 ■香港殘疾人奧委會

暨傷殘人士體育協會供稿

港男欖製壽司向日災民送暖



災民送暖。

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港男 子15人欖球隊今日將與日本上演「匯豐亞 洲五國欖球賽」大戰。賽前港隊5名成員

李卡度、姚錦成、費治、韋馬克及基夫抽 空參與社區活動,在日本國家食物銀行 方以全勝姿態蟬聯冠軍。港隊汲取上仗以 Second Harvest Japan組織下,與一眾東京 當地志願者共同製作壽司卷,為去年日本 地震及海嘯重災區之一的石卷市居民送上 溫暖和希望。

首次親手製作壽司的姚錦成説:「製作 另外還有李卡度、簡麥克和艾摩亞。 壽司比想像中難得多,但我能夠為有需要 的人去學習怎樣做壽司,感到很開心。欖 球運動講求勇氣、誠信和希望,今天除了 為石卷市的民眾製作壽司外,我們也希望 將這些重要的價值觀帶給當地民眾,鼓勵 他們繼續互相支持、共渡難關。」

港隊大軍今日將硬撼日本,力爭阻止對 2分之微敗於韓國的教訓後,今仗面對日 本,高級教練利鍾斯將在正選名單作出5 個調動,包括加入首次參戰五國賽的A· 希恩斯,以及對日本打法熟悉的韋馬克:

利鍾斯賽前表示:「在東京和日本作賽 是一個極大挑戰,對港隊來說,抱着勝算 不高的心態與實力強勁的日本交手,感覺 當然不好,但港隊經過上周的休息,讓我 們有更多時間檢討賽事並找出弱點,作出 針對性部署。」



■姚錦成切壽司有板有眼。

李娜4強挑戰細威

「中國一姐」李娜(見圖)昨日在羅馬公開 賽女單8強,以總盤數2:0擊敗捷克球手施保高 娃,順利躋身準決賽硬撼莎蓮娜威廉絲(細 威)。細威在另一場8強與意大利球手彭 妮達只打了4局,因為對手右腕受 自己能處於最佳狀態。

傷宣布退賽,結果輕鬆晉級。 男單方面,英國男網球 手梅利周四

在羅馬公開賽第3圈,以7:6、3:6和2:6的盤數不 敵法國球手加斯蓋特,無緣躋身8強。距離法 國公開賽展開只餘1周時間,受背傷困擾的梅 利賽後承認正與時間競賽,希望法網開賽時,

梅利自去年12月開始,便一直受到背傷困 擾,上周便因此無奈避戰馬德里大師賽。梅利 周四無緣羅馬賽8強後説:「我沒有機會休 息,我已嘗試不讓傷患惡化,但肌肉就是勞 累。稍後我將有很多大賽,沒有太多時間休 息,希望當法網展開時,我的狀態能身處頂 ■香港文匯報記者 蔡明亮

人體壇短訊 車路士今亮相七人足球賽

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港國際七人足球賽主 賽今日在香港足球會展開,同處C組的英超勁旅車路士和 上屆冠軍傑志將於下午4時許亮相。

港乒韓國賽雙打僅活一隊

香港文匯報訊(記者 蔡明亮)香港乒乓球隊昨日在韓 國賽男、女子雙打首圈幾乎全軍覆沒,姜華珺/李皓晴在 女雙面對東道主的金景娥/朴美英,以總局數1:3落敗,而 帖雅娜/吳穎嵐則以總局數3:0擊敗日本的福原愛/石川佳 純。男雙方面,唐鵬/黃鎮廷及江天一/謝嘉俊的組合均 在首圈出局。